PKN STAN | D o c t o r a l   S e r i e s

Kajian Kelembagaan dan Keuangan Negara (Judul, Capitalize Each Word, Cambria, 18)
Oleh: Primandita & Fitriandi (penulis, cambria, 11)

(Abstrak, cambria, bold, 10, tidak boleh lebih dari 11 baris)
Perdagangan karbon merupakan hal baru di Indonesia. Dalam jangka panjang, perdagangan karbon akan berdampak luas kepada instansi pemerintahan dan swasta. Atas dasar itu, penelitian ini dilakukan. Penelitian ini bertujuan untuk 1) mempelajari penerapan kebijakan perdagangan karbon di Indonesia; 2) menghitung potensi penerimaan negara bukan pajak yang berasal dari perdagangan karbon di indonesia. 

(Isi, cambria, 11)
Perubahan iklim merupakan isu global yang dampaknya sudah secara nyata dirasakan oleh masyarakat di seluruh dunia. Dampak dari perubahan iklim tersebut dapat menguntungkan manusia (bersifat positif) atau merugikan manusia (bersifat negatif). 
Beberapa dampak positif dari perubahan iklim antara lain berupa percepatan pertumbuhan hutan (Mc. Mahon et.al, 2010), peningkatan hasil produksi pertanian di wilayah yang lebih basah di negara Brazil dan India (Mendelsohn, 2009), penurunan angka kematian oleh cuaca dingin (Vardoulakis et. al, 2014), bantuan keuangan internasional akan bergerak menuju negara berkembang yang diperkirakan akan terdampak signifikan oleh perubahan iklim (Wade et.al, 2016), peningkatan hasil perikanan di daerah yang mempunyai lokasi garis lintang tinggi dan peningkatan produksi padi di negara-negara yang mempunyai iklim panas (OECD, 2015).
Sementara itu, dampak negatifnya dapat berupa berkurangnya keuntungan maupun berupa biaya yang harus dikeluarkan untuk memperbaiki sarana dan prasarana yang rusak akibat perubahan iklim. Apabila dikuantifikasi ke dalam satuan moneter, maka besaran kerugian yang ditimbulkan oleh perubahan iklim bernilai signifikan.  
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